

香港海南社團總會乙未年春茗宴會

林武 王瓊珠 趙子導 潘建等主禮 張泰超致辭



■香港海南社團總會舉行乙未年春茗宴會，賓主合影。



■會長張泰超於宴會上致辭。



■主禮嘉賓中聯辦副主任林武致辭。



■主禮嘉賓海南省委統戰部常務副部長王瓊珠致辭。



■主禮嘉賓海南省《親情中華》文化交流代表團團長陳勇致辭。

早春三月，春回大地，萬物復甦，香港海南社團總會日前假尖沙咀柯士甸道龍堡國際賓館舉行乙未年春茗宴會。中聯辦副主任林武、海南省委統戰部常務副部長王瓊珠、海南省政協港澳台僑外事委員會主任趙子導、海南省政協教科文衛體委員會主任潘建等應邀主禮，與該會會長張泰超、署理會長李文俊等舉杯同慶，並向800多來賓鄉親致送新春祝福。

香港文匯報記者 陳文華 攝影 黃偉邦

林武：讚該會貢獻卓著

林武致辭表示過去一年，香港海南社團總會的會務有極大的發展，在服務會員，建設家鄉，參與社會政治事務方面，有許多可圈可點之處。去年香港發生違法佔中事件後，香港海南社團總會旗幟鮮明，一馬當先，積極動員廣大鄉親參與「8·17」大遊行、兩次反「佔中」大簽名活動，堅定支持依照基本法和人大常委會的有關決定推進香港政制發展，堅決維護香港法治和社會穩定，貢獻卓著。

他表示香港是一個充滿活力、力爭向上的多元化國際都市，只有社會和諧才能保持繁榮穩定。今年是香港政制發展的關鍵一年，香港大家庭只有以基本法為基礎，求同存異、凝聚共識，才能同舟共濟，發揮獅子山精神，共同建設美麗香港。

張泰超：積極參與海南建設

他透露該會半年的工作重點是帶領香港瓊屬社團積極參與社會活動，參與海南國際旅遊島的建設，聯誼鄉情、團結鄉親，互相支持，共同發展，並一如既往高舉愛國愛港旗幟，維護基本法，堅守「一國兩制、港人治港」的方針，支持特區政府依法施政，發展經濟，推動民主，促進和諧。



■現場精彩舞蹈表演《種山蘭》，為晚宴助興。



■會長張泰超致送紀念品予海南省《親情中華》文化交流代表團團長陳勇。

友人一如既往，積極參與社會政制事務，堅定支持按照基本法和全國人大的決定，推進香港政改，實現2017一人一票普選特首。

譚耀宗等赴宴

出席晚宴的主禮嘉賓還包括立法會議員、民建聯主席譚耀宗，中聯辦社團聯絡部副部長鄭戰良、港島工作部副部長陳旭斌、九龍工作部副部長盧寧、新界工作部副部長謝錦文，海口市委常委、統戰部部長王雲霞，三亞市委常委、統戰部部長容麗萍，海南省歸國華僑聯合會副巡視員陳勇，萬寧市委常委、統戰部部長卓林梅，東方市政協副主席、市委統戰部部長黃漢林，樂東縣政協副主席、縣委統戰部部長林智勇。該會常務副會長符傳軍、莫海濤、韓陽光、王漢昌、蔡敏、雲海清、卓遠志、鍾保家、林青、詹漢欽、王錄興、郭遠奇、孫遜等亦出席晚會。

香港海南社團總會慶祝三八國際婦女節宴會 探訪老人

陽春三月，元宵剛過就迎來了三八國際婦女節，當日香港海南社團總會假油麻地聯邦皇宮大酒店舉行慶祝三八國際婦女節宴會。中聯辦社團聯絡部副部長鄭戰良、九龍工作部副部長王小靈等出席主禮，與該會會長張泰超伉儷、常務副會長韓陽光、林青、王祿興等一眾首長共同為婦女會員慶祝節日。

香港文匯報記者 陳文華、劉辰輝 攝影 陳文華



李桂英：女性為社會帶來力量

總會副會長李桂英致辭表示，三八國際婦女節是全世界婦女的大日子，過去一個世紀，婦女的地位因知識普及而改變，在經濟、社會事務和政治等領域佔有重要席位。婦女在外「能幹大事，能擔重職」，在家「能進廚房，能出廳堂」，為現今的社會和家庭帶來團結和進步的力量。

王小靈：應積極參與社會事務

王小靈致辭表示，女性的特點是溫柔可愛、堅韌不拔、細膩細心，無論商場、戰場、職場，到處都有成功女性的身影，於社會於家庭都是成功者、半邊天。她表達了對女性在事業和家庭兩方面的祈盼，過一種有理想有事業的充實生活。她說理想並不需要多大，每個人積極參與社會，積極參與社團活動，這本身就是一種事業。她指香港海南社團總會是一個愛國愛港的社團，為香港社會的繁榮穩定做出了很大的貢獻，會中女性積極參與社團活動，便是對香港社會、香港政府的支持。

現場近200人出席，香港海南社團總會文藝隊為嘉賓獻上精彩文藝表演，包括女聲獨唱《陽光路上》、《五星紅旗》，舞蹈《藏族舞》、《牧馬歡歌》、《傣族舞》等，現場氣氛熱鬧，喜氣洋洋，更設有抽獎環節，為嘉賓帶來新年福運。

出席活動的嘉賓還包括該會副會長兼副秘書長符文靜、陳明澤，副會長吳亞瑛、吳榮望、李妮、唐國蓮、王海月、朱麗萍、梁景珍、陳芳蒂、陳美思、林菲等。

總會文藝隊拜訪老人院

宴會結束後，該會還率領文藝隊成員前往「幸福老人院」和「康怡護老中心」進行探訪，在李桂英等總會領導的帶領下，該會姐妹帶着自製福袋和精彩的文藝節目探訪老人，為長者送去祝福和歡樂。幸福老人院院長陳



■香港海南社團總會舉行慶祝三八國際婦女節宴會，賓主盡歡。



■李桂英代表致送蛋糕券予幸福老人院院長陳美思。



■康怡護老中心貝建平致送感謝狀，李桂英代表接受。

美思向該會致謝，她表示，香港海南社團總會非常關心長者，在支持政府依法施政方面，該社團亦走在最前。中小企安老協會創會會長陳芳蒂亦致辭，致辭中，她首先歡迎海南社團總會訪問幸福老人院，她說，「我經常告訴我們老人院的長者，雖然你們獨居在這裡，但是你們並不孤獨，社會並沒有將我們遺忘。」

李桂英表示，香港海南社團總會每年都在三八婦女節美思向該會致謝，她表示，香港海南社團總會非常關心長者，在支持政府依法施政方面，該社團亦走在最前。中小企安老協會創會會長陳芳蒂亦致辭，致辭中，她首先歡迎海南社團總會訪問幸福老人院，她說，「我經常告訴我們老人院的長者，雖然你們獨居在這裡，但是你們並不孤獨，社會並沒有將我們遺忘。」

當日的演出包括女聲二重唱《真的很想你》、獨唱《父老鄉親》、舞蹈《傣族舞》等在內的5個精彩節目，贏得長者掌聲陣陣，場面溫馨熱鬧。



目

文藝隊為老人們獻上精彩的文藝節目



總會領導率文藝隊探訪老人



■該會文藝隊獻舞助興。